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Áder János újévi köszöntője hatására jelentősen nőtt az államfő tevékenységé-

vel elégedettek aránya – derült ki a Nézőpont Intézet 2013. január 7-10. között, 

1000 fő megkérdezésén alapuló országos reprezentatív telefonos közvélemény-

kutatásából.  

 

Áder Jánostól 2012. május 10-i beiktatása után a klasszikus államfői szerepfelfogást 

láthattuk, amely ismertségével párhuzamosan megítélésének folyamatos növeke-

dését is magával hozta. A Nézőpont Intézet első alkalommal 2012. június 4-8. 

között készített kutatásában foglalkozott az új államfő munkájának megítélésével, 

amely már a kezdeti pillanatban is jelentős pozitív töltetet mutatott. Az elmúlt több 

mint fél évben a trendben bekövetkezett legnagyobb törés az államfő újévi köszön-

tő beszéde után alakult ki: a novemberi és decemberi kutatási hullámokban mért 

47-48 százalékos elégedettség 65 százalékra ugrott, 24-25 százalékos elutasított-

sága pedig 10 százalékra csökkent. 

 

 
Ön inkább elégedett, vagy inkább elégedetlen Áder János államfői tevékenységével?  

(trend) 

 

Az adatfelvétel 2013. január 7-10. között készült, 1000 fő véletlenszerű kiválasztásával, a magyaror-

szági felnőtt lakosságot kor, nem, iskolai végzettség és lakóhely szerint reprezentáló mintán. Az 

adatfelvétel módszere: telefonos, kérdőíves lekérdezés (CATI). Az adatok hibahatára a mintanagy-

ságtól függően +/- 3,2 százalék körüli.    
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